

5. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 29-án 7 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Vincze József polgármester úr köszönti a jelenlévőket a reggeli rendkívüli ülésen.

Megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét: 9 főből jelen van 9 fő.

Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a BM pályázati kiírás – melynek teljes anyaga elektronikusan megküldésre került – miatt volt indokolt az ülés összehívása. A B és C pontban jelölt pályázatokban tudna indulni az Önkormányzat. Elmondja, hogy hasonló pályázat keretében nyert az Önkormányzat tavaly az atlétikai pályához támogatást.

Napirendek tárgyalása:

Napirend 1./ Pályázat a BM önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatásra: Többfunkciós sportpálya
Előterjesztő: Vincze József polgármester

Vincze József polgármester úr elmondja, azért esett a Nagygödörre a választás, mert az a pálya sporttevékenységre jelenleg nem alkalmas és a település központjában foglal helyet – a települést nézve – és más rendezvények megtartására is használják, használhatják a területet.

Az árajánlatokat – az idő rövideje miatt – nehéz volt beszerezni – volt, amelyik ma hajnalban érkezett –, ezért az ülés előtt került kiosztásra a két konkrét árajánlat.

Rétegrend mintát ad körbe a rugalmas pálya mintájával kapcsolatban.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Óvodavezetővel és az Igazgató Asszonnyal is egyeztetett, mindkét intézmény használni tudná a pályát (pl. iskolások szabadtéri kézilabda, tenisz), ill. további szempont a pályázatnál, hogy más településeknek is lehetőséget kell adni, ami megvalósul pl. a Chek-Nisszá kupa megtartásakor.

Elmondja, egy lakos megkereste, nem szeretné, ha a tenispálya megvalósulna a nagygödörben, vegyék ki a pályázatból. Tájékoztatja, nem ez lenne a fő profilja a pályának és megígérte nem lesz ott állandóan teniszezés.

A használat nem a felfestésen múlik, ha nem festik most fel a pályát, az a későbbiekben bármikor felfesthető.

A füves pályához is kért árajánlatot, de az a teniszre és a röplabdára nem alkalmas. A rugalmas pálya további előnye, hogy gondozásmentes, javítható probléma esetén.

Kérdések: A Nagygödör megfelelő terület-e? A pálya burkolata milyen legyen? Induljunk-e a pályázaton?

20 milliós összegre lehet pályázni, max. 80 %-os támogatottságra.

Dr. Percze Tünde elmondja, hogy az összköltségben 3-300.000,- Ft-tal szerepel a tervezés és a műszaki ellenőrzés.

Némedi Rezső arról érdeklődik, hogy a „rétegpálya” a vízzel borítottságot bírja-e?

Vincze József tájékoztatja, nem állhat rajta víz. Vízvezető rendszer lesz kiépítve a pálya körül, ciszternába gyűjtik a vizet és szükség esetén a Hunyadi utcai árokba ki lehet szivattyúzni.

Tegnap beszélt Zsin Gézával, aki nagyon jót mondott és maximálisan egyetért vele. Az lenne a jó, ha a Nagygödör tele lenne gyerekekkel.

Zsin Géza a minimális pályázati összegről érdeklődik.

Vincze József tájékoztatja, minimális összeg nincs megjelölve, 1 forduló a pályázat és hiánypótlás nélkül lehet pályázni.

Zsin Géza megkérdezi, a költségvetés elbírja-e a kiadást?

Vincze József tájékoztatja, igen. Ha csak pl. 5 milliót nyernek, a Képviselő-testület dönt, igénybe veszik-e. A költségek nem kerülhetnek ennél többre, de az értékhatár miatt közbeszerzés köteles beruházás lesz.

A zajterhelés is felvetődött. Tegnap megállt és megnézte a területet, szükség esetén a Nagygödör Kápolna utcai részére a fasor közé sövényt lehetne telepíteni vagy palánkot tenni.

Ha megépül, ideiglenesen gondnokot kell alkalmazni, ill. házirendet, használati rendet készíteni. A vandalizmust nem tudják kikerülni, de kamera is van oda tervezve.

Szántó Erzsébet elmondja, nagyon szereti a gyerekeket, de a környezetre is oda kellene figyelni, azokra, akik évtizedek óta ott élnek. A nyugalmaikat a pálya megépítése zavarni fogja. A teniszlabda pattogtatást „idegőrlő” tud lenni.

A füves pálya megvalósítását támogatja, az nem olyan zajos, igaz tudja több költséggel jár a fenntartása.

Vincze József jelzi, a pályázati esély kisebb a funkciócsökkentéssel, és ismét kiemeli, nem tenispálya épül.

Szántó Erzsébet támogatná, ha nem zavarja a környéken lakók nyugalmaát.

Vincze József szerint most is lehetne teniszezni a kosárpályán. Elmondja, hogy a teniszhalók nem lesznek kifeszítve, így irányítani lehet, mikor lehet a pályát arra használni.

Dr. Percze Tünde jelzi, most a pályázat beadásáról döntenek, ha az sikerül és megépül, utána döntenek róla, mi lesz a használat rendje, mely a mindenkori Képviselő-testület feladata. Később mondhatja a Képviselő-testület azt is, hogy erre a célra nem engedélyezi a használatot.

Némedi Rezső dr. György Balázstól kérdezi a zaj kérdéskörét, 2004-ig volt ott kupa. Nála is lehetett a zajt hallani és a Gödör-csapat is állandóan edzett, csak a pálya használhatatlansága miatt nem járnak most oda. Nem gondolja, hogy állandóan teniszezés lenne és az lenne majd a népszerű sport.

Dr. György Balázs elmondja, hogy a kupák külterületre szorultak. Az akadálymentesség kialakítását is elbírja az összeg?

Vincze József elmondja, megnézték, nem bontanának el semmit (pl. szánkópályát). A víztorony mögött lenne az akadálymentesítés, ill. járdaépítés. A költségvetési tartalék terhére készülné el.

Bálint Sándor a közfoglalkoztatásról érdeklődik, amiről a pályázatnál olvasott, kire vonatkozik, ill. az 5 %-os értékig kell alkalmazni?

Vincze József tájékoztatja, hogy az építkezési költségnél kell 5 %-ig alkalmazni, ill. az elszámolásnak bizonyítani.

Török Lajosné nemcsak a zajterhelés, hanem a vandalizmus miatt is aggódik (a játszótér példáját említve). Jelzi, arra is gondolni kell, hogy a jelenlegi nem alkalmas kisgyermekek játszására. Igaz nem túl esztétikus, de bekerítést javasolna. Sokszor a vendégmunkások használják.

Vincze József is emlékszik, mikor találkozóhely volt, de tavaly óta talán már nem. Természetesen vannak vandálok, némediek is, elismeri, de a kerítést továbbra sem tudja elképzelni.

Némedi Rezső megkérdezi, mire a projekt megépül, addig a kamera is megvalósul?

Vincze József tájékoztatja, igen, akár saját költségen is.

Szántó Erzsébet a lakosság miatt nem támogatja, továbbra is a füves pályát javasolja.

Vincze József polgármester először a módosító javaslatot teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 7 nem szavazat alapján elutasította azt a javaslatot, hogy a Nagyödörben pályázattal megvalósítandó többfunkciós sportpálya a rugalmas műanyag helyett füves pályaként valósuljon meg.

Ezt követően az eredeti határozati javaslat elfogadását teszi fel a Polgármester szavazásra, mely alapján Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **7 igen, 2 nem szavazat** alapján az alábbi határozatot hozta:

31/2012. (III. 29.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a belügyminiszter 4/2012. (III.1.) BM rendelete szerinti „Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” kiírásra pályázatot nyújt be „Többfunkciós sportpálya kialakítása a Nagyödörben” címmel.

A projekt összköltsége bruttó 26.270.199- Ft, melyből 6.270.199 ,- Ft a pályázati önerő.

A Képviselő-testület a felmerülő költségeket vállalja, és a szükséges önerőt a 2012. évi költségvetésben biztosítja a pályázati önerőkeret terhére.

A szükséges önerő az Önkormányzat rendelkezésére áll, és a projekt megvalósítására kívánja azt felhasználni.

A képviselő-testület a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal meghatározza a 2012. évre tervezett sportfeladatait és annak költségvetését.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Vincze József polgármestert a pályázat és a csatolandó dokumentumok aláírására.

Határidő: 2012. április 1.

Felelős: Vincze József polgármester.

1. számú melléklet a 31/2012. (III. 29.) sz. önkormányzati határozathoz

2012. évi sportfeladatok

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évre a sporttal kapcsolatos feladatait az alábbiakban állapítja meg:

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának a 88/2011. (03.22) sz. önkormányzati határozatával elfogadott 2011-2014. évi Gazdasági programjában a fejlesztési elképzelések között szerepel az iskola belső udvarrésze rendezése, atlétikapálya építése a műfüves pálya körül. Ezekhez a beruházásokhoz önkormányzati forrásból 15.494.761Ft szükséges.

A településfejlesztési politika elemei közt szerepel a szabadidő, szórakozás, kultúra, sport lehetőségeinek minél szélesebb körű kiterjesztése. Az önkormányzat minden sportlétesítményében nagyobb teret kíván biztosítani a település lakói számára. Cél a tömegsport támogatása.

A Képviselő-testület az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése érdekében többek között az egészséges életmód feltételeinek biztosítása érdekében ellátja a helyi sporttevékenységgel kapcsolatos feladatokat, így biztosítja a mozgáshoz való helyet.

A Képviselő-testület fontosnak tartja a sporttevékenységekkel kapcsolatos közszolgáltatások további biztosítását is. Ennek érdekében gondoskodik a település sportéletének helyet adó épületek és pályák folyamatos fenntartásáról. Ezen létesítményeket rendelkezésre kívánja biztosítani a helyi sportszervezeteknek, a helyi társadalmi és civil szervezeteknek, valamint a helyi lakosoknak, így is elősegítve a tömegsport fejlődését.

A helyi sportéletet elsődlegesen az ASE támogatásával képzeli el az Önkormányzat, illetve évente kispályás labdarúgó kupát szervez a helyi csapatok részvételével, azok versenynaptárába illesztve.

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 28.) sz. önkormányzati rendeletében foglaltak szerint a 2012. évi kiadások közt szerepel az ASE (Alsónémedi Sport Egyesület) támogatása 5.500.000,- Ft-tal; a civil szervezetek - köztük a kispályás labdarúgó csapatok, a Nywyg Ijász és Hagyományörző Egyesület, a Chek-Nisszá ifjúsági csoport (sportnap), Tigris dojo (karate), a mazsorett csoport és a Lovasnap - támogatása 1.800.000,- Ft-tal és a Fantázia Művészeti Iskola - köztük tánc csoportok - támogatása 1.700.000,- Ft-tal.

209/2010. (09. 10.) sz. önkormányzati határozatában a képviselő-testület a Széchenyi István Általános Iskoláért Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosította:

„A Közalapítvány célja, hogy a nagyközség általános iskolai oktatás tárgyi feltételeit elősegítő infrastrukturális fejlesztéseket, tárgyi eszközbeszerzést végezzen, továbbá eszközeivel támogassa a tanulói ifjúság sportolási lehetőségeit és szabadidős tevékenységét, valamint segítse biztonságérzetének növelését. E cél elérése érdekében a Közalapítvány egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, nevelés és oktatás, kulturális tevékenység és kulturális örökség megóvása, környezetvédelem és sport közhasznú tevékenységeket végez, valamint ellátja az egyéb közhasznú célra befizetett adományok kezelését.”

A Képviselő-testület 242/2011. (X.06) sz. önkormányzati határozatában elfogadta az Alsónémedi Sport Egyesület kérelmét, mely az általa használt Halászy Károly utcai sportpálya felújításnak, bővítésének szándékára vonatkozik.

A kérelem alapján hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, az alsónémedi ingatlan-nyilvántartásban 1493 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, ipartelep elnevezésű, 665 m² területű, továbbá az alsónémedi ingatlan-nyilvántartásban 1494 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, kivett telephely megnevezésű, 1264 m² területű, továbbá az alsónémedi ingatlan-nyilvántartásban 1495/1 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, kivett sporttelep megnevezésű, 14237 m² nagyságú ingatlanokra az Alsónémedi Sportegyesület (2351 Alsónémedi, Halászi K. u. Sporttelep) által a Magyar Labdarúgó Szövetséghez a 107/2011. (VI.30.) Korm. Rend. 4. § (1) bek. alapján, sportfejlesztési programja elfogadására benyújtott kérelmének 3.2. pontjában megjelölt, a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI Tv. 22/C. §-ban meghatározott támogatással érintett „edzőpálya, öntözőrendszer” és „épület-felújítás” megnevezésű beruházások megvalósítására igénybe veendő támogatás erejéig 15 évre, a Magyar Állam javára jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.

Hozzájárult továbbá, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, az alsónémedi ingatlan-nyilvántartásban 1494 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, kivett telephely megnevezésű, 1264 m² területű ingatlanra az Alsónémedi Sportegyesület (2351 Alsónémedi, Halászi K. u. Sporttelep) edzőpályát létesítsen, és azt üzemeltesse.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 4/2012. (II.28.) sz. önkormányzati rendelete értelmében az ASE látvány-csapat sport támogatására elnyert pályázatához az önerő biztosítására 3,5 MFt támogatást nyújt.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 31/2012. (III.29) sz önkormányzati határozatában elfogadta a 2012. évi a belügyminiszter 4/2012. (III.1.) BM rendelete szerint az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevételére vonatkozó pályázaton való indulást az Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás célra, mely pályázatból a Nagygödörben egy többfunkciós sportpálya kialakítását tervezi. A beruházáshoz szükséges önerőt 6.270.199 Ft-ot a tartalék terhére biztosítja, vállalja továbbá a sportpálya működtetési (világítás, karbantartás) költségeinek finanszírozását.

2012. évre tervezett támogatások:

Feladat/Fejlesztés megnevezése	Határozat száma	Önkormányzati önrész
Atlétikai pálya kialakításához szükséges önerő biztosítása	264/2011. (XI.11) határozat	15.494.761 MFt
ASE támogatása	4/2012. (II.28) rendelet	5,5 MFt
ASE önerő biztosítása a látvány-csapat sport támogatására elnyert pályázatához (edzőpálya építése, öntöző rendszer, épület-felújítás, fűnyíró, számítógép)	4/2012. (II.28) rendelet	3,5 MFt
Civil szervezetek támogatása összesen, mely tartalmazza majd a sporttal kapcsolatos programok támogatását is (Lovasnap, mazsorett csoport, Chek-Nisszá, Tigris dojo, Nywyg Íjász és Hagyományörző Egyesület)	4/2012. (II.28) rendelet	1,8 MFt
Fantázia Művészeti iskola, köztük táncsoportok támogatása	4/2012. (II.28) rendelet	1,7 MFt
A tervezett többfunkciós sportpálya kialakításához önerő biztosítása	31/2012. (III.29.)	6.270.199 Ft

Napirend 2./ Pályázat a BM önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatásra: Közbiztonság fejlesztése
Előterjesztő: Vincze József polgármester

Vincze József polgármester tájékoztatást ad a pályázati kiírásról és elmondja, azért ez a pályázati javaslat készült, mert a kamerarendszer bővítésére nem tudnak pályázni, tekintettel arra, hogy az a beruházás még nincs lezárva.

Ismerteti a kiépítési helyeket és a rendszer működését, mely a későbbiekben kamerarendszerre átalakítható lenne.

80 %-os támogatást lehet nyerni, max. 10 millió Ft-ot.

Az ajánlatot hajnalban kapta ezért most került kiosztásra. Az önerő 4.606.063,- Ft lenne.

Józan Krisztián felvetette, a polgárőrség sérelmét az anyagban szereplő „nem lehet látni” őket megfogalmazás miatt, de ha nem ezt írják bele, akkor nem tudnak pályázni. A pályázat nem kerül költségbe, utána dönthetnek, hogy nem valósítják meg (ha pl. kevés összeget nyernek).

Némedi Rezső az iskolánál felszabaduló kamerát a mostani sportpályához gondolná, nem lehet?

Vincze József tájékoztatja, van kamera a Halászy-Széchenyi u. sarkán.

Kiss Miklós végigolvasta az előterjesztést, egyetért az összefogással stb. A közfoglalkoztatással van aggálya, alkalmas-e erre a megfigyelési feladatra stb.? A felvetett probléma pontosításra vagy kiegészítésre szorul, igaz érti miért ezt írták, de kicsit sértő a „nem érzékelik a jelenlétüket”, ha elolvassák. Éjszaka dolgoznak a polgárőrök, ingyen.

Vincze József „megköveti” a dolgot és személyesen is elmondja a polgárőrség ülésén.

Kiss Miklós átadja, nem ezért jött ide.

A másik „szervezetek között nincs kommunikáció, kapcsolat”, ez sem igaz. A mezőőrök és a polgárőrök között valóban nincs, de a KMB-sek, közterület-felügyelőkkel jó a kapcsolatuk.

Ha valaki elolvassa bántó, kiegészítésre szorulna.

Vincze József ismét elmondja, hogy az ülésen tájékoztatást ad.

El van ismerve a falu és önkormányzati szinten is az egyesület. A pályázatba ezt kellett írni.

Dr. Percze Tünde jegyző a felmerült problémát kezelendő, javasolja kicsit átfogalmazni a szöveget: pl. „... a lakosság nem érzékeli kellő mértékben ...”.

Juhász Zoltán felveti, ha már ilyen hálózatot kialakítanak, kis hatótávolságú internet hozzáférést is ki kellene alakítani.

Vincze József elmondja, ezt a közbiztonságnál nem tudja indokolni, de visszatérhetnek rá.

Jelzi, e pályázat esetén is a kiépítésre vonatkozik a közfoglalkoztatott alkalmazása.

Mivel egyéb hozzászólás nem érkezett, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, mely alapján Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **9 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

32/2012. (III. 29.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a belügyminiszter 4/2012. (III.1.) BM rendelete szerinti „Közbiztonság fejlesztése” kiírásra pályázatot nyújt be „Integrált Településvédelmi Program Alsónémedin” címmel.

A projekt összköltsége bruttó 14.614.063,- Ft, melyből 4.614.063,- Ft a pályázati önerő.

A Képviselő-testület a felmerülő költségeket vállalja, és a szükséges önerőt a 2012. évi költségvetésben biztosítja a pályázati önerőkeret terhére.

A szükséges önerő az Önkormányzat rendelkezésére áll, és a projekt megvalósítására kívánja azt felhasználni.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Vincze József polgármestert a pályázat benyújtására és a csatolandó dokumentumok aláírására.

Határidő: 2012. április 1.


Felelős: Vincze József polgármester.


Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, Vincze József polgármester az ülést 8 órakor bezárja.

kmf.


Vincze József
polgármester




dr. Percze Tünde
jegyző


Gyórvári István Lászlóné
jkv.